

С.М. ЛОМЕЙКО, С.І. ФЕДЯЄВА, В.М. ЯЦЮК

ЗАЛУЧЕННЯ НАУКОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ КАФЕДР – ЗАПОРУКА ЕКОНОМІЧНОЇ СТАБІЛЬНОСТІ

Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, м. Львів, Україна

У 2014 р. в санаторію було відкрито реабілітаційне відділення, призначене для медико-психологічної реабілітації насамперед учасників АТО та відновного лікування хворих із патологією органів травлення (виразкової хвороби, хронічних гастритів, холециститів, гепатитів, станів після операційних втручань на органах черевної порожнини), патології сечостатевої системи та станів після операційних втручань на цих органах, після літотрипсії, лікування порушень обміну речовин (цукрового діабету, подагри, ожиріння). Термін перебування на оздоровленні становив 14 днів, що потребувало інтенсифікації лікування, використання збалансованих комплексів питного, рухового, бальнеологічного та фізіотерапевтичного впливів на організм.

Матеріали і методи. У процесі дослідження були проаналізовані матеріали щодо впровадження програм медичної реабілітації пацієнтів із соматичними захворюваннями.

Результати. Під керівництвом завідувача кафедри, професора, доктора медичних наук Л. В. Андріюка та за участю викладачів кафедри реабілітації та нетрадиційної медицини Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького були розроблені програми медичної реабілітації вищевказаної патології з використанням усіх можливостей оздоровниці. За основу були використані локальні протоколи наказу МОЗ № 56 від 06.02.2008 р. «Про затвердження

клінічних протоколів санаторно-курортного лікування в санаторно-курортних закладах (крім туберкульозного профілю) для дорослого населення» та програми медико-психологічної реабілітації для осіб, які залучались до аварійно-рятувальних робіт при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного або природного характеру і рятувальників.

Потреба в розробці саме таких програм зумовлена насамперед необхідністю використання сучасних методів терапії, які не передбачені стандартами локальними протоколами. Особливістю розроблених протоколів став синдромальний підхід. При кожній патології визначено провідні симптоми, наприклад больовий, запальний та ін. та вказано перелік фізіотерапевтичних методик із зазначенням особливостей їх застосування. У всіх протоколах передбачалась медико-психологічна реабілітація та процедури загальної дії залежно від стану вегетативної нервової системи. Також програми містили пам'ятки для пацієнтів, які видавались в кінці лікування. Програми були оцінені лікарями, що дозволило індивідуалізувати призначення та підвищило ефективність лікування.

Висновки. Задіяння потенціалу наукових працівників у практичній медицині – це не лише підвищення ефективності лікування, але і реальна економічна вигода. Адже, висока ефективність лікування стала запорукою повного завантаження санаторію та перевиконання плану ліжко-днів, навіть у цей важкий економічний час.